

12次法网决赛 冠军从无旁落 纳达尔告诉你 什么叫红土之王



在9日进行的2019年法网男单决赛中,西班牙选手纳达尔经过4盘较量击败奥地利人蒂姆,连续第三年获得该项赛事冠军,并且成为历史上首位在同一项大满贯赛事中12次问鼎冠军的运动员。

随着蒂姆一记正手回球出界,纳达尔拿到通向个人第12座“火枪手杯”以及第18个大满贯冠军的最后一分。法网第12次夺冠也让他超越名宿考特(11次澳网冠军得主),成就同一项大满贯夺冠次数历史第一人。

纳达尔成功转化了第二个赛点后,在现场观众的欢呼声中双手掩面,情绪有些激动,躺在了菲利普·沙特里耶球场的红土上。目前他与男子大满贯夺冠次数最多的

费德勒还差两个冠军。

纳达尔此番夺冠,意味着他与费德勒、焦科维奇组成的“三巨头”已经包揽了过去10项大满贯赛事的桂冠。

时长53分钟的首盘较量中,蒂姆率先破发以3:2领先,然而纳达尔很快回破,又连续拿下此后三局,以6:3赢下首盘。

力争首个大满贯冠军的蒂姆曾在红土场4次击败过纳达尔。他在第二盘状态有所回升,以7:5将盘分扳平。不过决赛前连续打了4天比赛的蒂姆此后难以延续这一状态,被纳达尔连续两盘打出6:1的悬殊比分。比赛用时3小时1分钟,纳达尔目前的法网战绩为93胜2负。

“此时能够拿到又一场胜利,显然让人们感到满意与快乐。”在纳达尔看来,第三盘开局是本场比赛的关键。

纳达尔还给蒂姆送上了寄语:“继续努力,你终究会赢得这个冠军的。”

“我已经付出了所有努力。”蒂姆有些无奈地说,“能在这里12次夺冠,这有些不太真实。”

整场比赛,纳达尔打出38记制胜分,比蒂姆多出7个,31次非受迫性失误则比蒂姆少了7个。

稍早时候结束的女双决赛中,中国组合段莹莹/郑赛赛以2:6、3:6不敌赛会二号种子巴博什/姆拉德诺维奇,获得亚军。据新华社

34岁老将上演帽子戏法 41岁老将第七次征战世界杯 桑巴老将闪耀法兰西

女足世界杯C组、D组昨日展开3场争夺战。欧洲球队继续强势表现,时隔20年重返世界杯的意大利队,以2:1逆转绝杀了亚洲劲旅澳大利亚队。老牌豪强巴西女足3:0横扫世界杯新军牙买加队,老将克里斯蒂安妮上演了本届世界杯第一个帽子戏法,而41岁的巴西老将弗尔米加首发出场,第七次出现在世界杯舞台。英格兰与苏格兰女足狭路相逢,最终上届世界杯季军英格兰以2:1涉险过关。

首个“帽子戏法”老将造

巴西女足迎战牙买加队,这是一场新老球队之间的对决。牙买加队是初次登上世界杯的舞台,尽管牙买加女足队员速度奇快。不过,姜还是老的辣,巴西队多位老将压阵。前世界足球小姐玛塔坐在替补席上,而昔日与玛塔搭档的前锋克里斯蒂安妮已经34岁了,但她仍然担当着巴西队的主力

前锋。2007年世界杯上,她打进5球,在2011年世界杯上,她打进2球,目前已在巴西队跨越百场里程碑。值得一提的是,2017年和2018年她还曾效力于长春女足。

当天比赛中,克里斯蒂安妮妮头顶脚踢,上演了本届世界杯第一个帽子戏法。第15分钟,克里斯蒂安妮接到安德里

萨的边路传中后甩头破门。第63分钟,克里斯蒂安妮直接任意球击中横梁下沿弹进球门。克里斯蒂安妮首场就进了3球,完成了本届女足世界杯第一个帽子戏法。



34岁的巴西老将克里斯蒂安妮

41岁的巴西老将弗尔米加

7届世界杯书写纪录

令人称叹的是,41岁的巴西老将弗尔米加也首发出场,这已是她参加的第七届女足世界杯。1995年,弗尔米加以替补球员的身份第一次入选了巴西女足,跟队出战了第二届女足世界杯。当时只有17岁的弗

尔米加,只是巴西女足的替补球员,不过她却在1995年的世界杯上获得2次出场机会。从1995年第二届女足世界杯开始,弗尔米加征战世界大赛的脚步就一发不可收拾,出战了之后历届女足世界杯大赛。上

届大赛是弗尔米加第6次参加出战,与日本球员泽穗希共同分享连续参加世界杯的纪录。2015年,巴西2:0战胜韩国的比赛,弗尔米加在第32分钟打进1球,以37岁3个月3天的年龄,成为女足世界杯历史上进球年

龄最长的球员。4年后,41岁的弗尔米加再次出现在世界杯上,并且首发出场。7次参加世界杯,6次参加奥运会,巴西女足老将书写的常青纪录,令人惊叹。刘大为

链接

河南少年亮相女足世界杯

本报讯(郑报全媒体记者刘超峰)伴随着女足世界杯的开幕,由河南足球事业发展基金会和省足协联合选派的12名法国女足世界杯官方护旗手亮相。在法国期间,除了完成护旗手的任务之外,他们还将参加一系列的文化交流活动。

世界杯赛场上,每场比赛的入场仪式上,双方球员将在

国际足联旗帜的引导下入场,而担任护旗手的,都是国际足联在世界范围内招募的9岁~17岁的青少年。此次河南地区小旗手的招募活动分为征集报名和审核两个阶段,报名对象为适龄的中小學生。经过前期网络报名之后,由省协和河南足球事业发展基金会最终确定了12位品学兼优并且

有一定足球功底的足球爱好者担任护旗手。

除了担任揭幕战护旗手的6位孩子之外,其他6人将在北京时间6月12日凌晨3点,在兰斯的奥古斯特·德洛内体育场进行的F组美国队同泰国队的比赛中担任护旗手。

河南足球事业发展基金会理事长杨楠楠表示:“足球是世界第一运动,世界杯是足球的最

高荣誉殿堂,能够亲身走进这个殿堂,和世界最优秀的女足运动员零距离接触,这对于每一个热爱足球的孩子而言,都是一次梦想的绽放。也希望他们回来之后,能将自己的经历和身边的朋友、同学分享,吸引更多的孩子加入到足球运动中来。通过这次活动,能够对河南省的青少年足球工作起到积极的推动作用。”

激战端午小长假 “建业杯”大学生足球赛产生12强

本报讯(郑报全媒体记者郭韬略)48支队伍,12个小组,4个赛区,6个赛点,3天激战,72场角逐,“建业杯”2019大学生校园足球挑战赛6月9日结束预选赛阶段的较量,12个进军总决赛的名额也全部产生。

“建业杯”因爱而战系列公益赛事是由河南省慈善总会、河南省足球协会、河南省校园足球领导小组办公室主办,由河南足球事业发展基金会承办,并由河南建业足球俱乐部、河南省各地球迷协会协办,参赛对象为省内的在校大学生,赛制为11人制。

比赛的预选赛于6月7日至9日分别在郑州、洛阳、驻马店、新乡四个赛区的6个赛点进行,经过角逐,12个小组全部排定名次,每个小组的第一名将进入总决赛。

在郑州赛区的三个赛点,坐拥东道主身份的华北水利水电大学、河南牧业经济学院均凭借主场之利以三战三胜的成绩位居各自的小组第一。在郑大赛点,东道主郑州大学不敌黄河科技学院,位居小组第二,无缘总决赛;在郑大进行的另一个小组比赛中,获得第一名的河南交通职业技术学院因为无法按时参加总决赛自动放弃出线机会,小组第二的河南工业大学替补进入总决赛。郑州赛区的其他两支出线队伍分别是:郑州科技学院和中原工学院。

在驻马店、新乡和洛阳赛区的比赛中,许昌学院、南阳理工学院、河南大学、安阳工学院、河南理工大学、洛阳师范学院分别获得总决赛资格。

总决赛将于8月24日在郑州揭开序幕,而最后的冠军决赛则将于8月30日上演,地点设在建业队的航海体育场。最终的冠军队伍将获得5000元的现金奖励和价值5000元的建业至尊卡。